
1

2

d,e,f

3

a,b,c

a,b,c

3

2

d,e,f

32

Arandela plana 3/8" 02

(e) Arandela grower 3/8" 02

(f) Tuerca 3/8"

02Tornillo 8x1,25x30mm(a)

02Arandela plana 8mm(b)

02Arandela grower 8mm(c)

(d)

02

Cant.DetalleItem

Despiece

Nissan New X-TRAIL 09+

Protector Inferior 

BRACCO S.A.

Tello, Cristian 

01Chapón principal

02

Anclajes delanteros 02

Anclajes traseros

del Carter

\PLANOS\CUBRE CARTER\NISSAN\

Ruta ubicación de carpeta:

Revisado / Aprobado:

Dibujado:

Ultima modificación realizada:

Cant.DetalleItem

Bulonería

Línea / Modelo:

Artículo:

Plano Arm. y Embalaje

AC
Fecha:

Codigo:

Modificado:

15-03-10

N-24

(3)

(2)

(1)

Equipamientos

www.bracco.com.ar - ventas@bracco4x4.com.ar

con alambre.
-Tornillo 3/8" x 1"

VISTA INFERIOR

Pieza Nº3

Nota de instalación:
-Para sujetar la parte de atrás del cubre carter deberá introducir los anclajes traseros 
(pieza 3) por agujeros existentes en la araña de suspención y ajustar con la 
bulonería (d,e,f).
-Para la parte delantera deberá introducir la (pieza 2) por agujeros existentes en el 
cubre carter y el chasis, luego ajustar con la bulonería indicada (a,b,c)
 

Pieza Nº 2
-Planchuela 65x16x2mm
-Remache roscado 8mm


